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V Ohnišťanech 

  bylo vykoledováno 15 915 Kč 
 

VELKÉ DÍKY PATŘÍ VŠEM KOLEDNÍKŮ A DOBROVOLNÍKŮM, KTEŘÍ 
RADOSTNÉ VÁNOČNÍ POSELSTVÍ ŠÍŘILI DÁL, A TAKÉ VŠEM LIDEM DOBRÉ 

VŮLE, KTEŘÍ BYLI TAK ŠTĚDŘÍ 😊😊😊😊. 
 

 

Nezastihli vás koledníci doma? Můžete i nyní poslat svůj dar  
na účet sbírky 66008822/0800, VS 777955003 nebo QR kódem 

DĚKUJEME 
 

www.trikralovasbirka.cz 



ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY
Vstupujeme do jarních měsíců, kdy už se po zimě všichni těšíme na příval nové energie, abychom mohli začít 
realizovat své plány nebo si prostě jen tak užívat svět kolem sebe. A my už teď víme, že nás čeká zahájení 
stavební sezony pro již dlouho připravované projekty.

V prvním čtvrtletí roku jsme se mohli společně potkat na valných hromadách jednotlivých spolků, Tříkrálovém 
koncertu, společenských plesech, maškarním reji pro naše nejmenší. A snad poprvé v historii jste si mohli užít 
„discobruslení“ na našem rybníku. Děkujeme za super nápad i organizaci. Opět jsme se připojili k Tříkrálové 
sbírce, kdy naši malí králové vykoledovali krásných 15.915,- korun, které pomohou tam, kde je to potřeba. 
Děkujeme všem za vaše příspěvky a koledníkům a jejich doprovodu za pomoc. Uspořádali jsme sbírku textilu 
a obuvi pro Diakonii Broumov. 

Jednotlivé projekty jsme opět o kousek posunuli. Pro projekt I. etapy kanalizace jsme podali ještě žádost o dotaci 
od Královéhradeckého kraje ve výši  max. 10% celkových nákladů. Pokud se nám podaří získat i tuto dotaci, 
bude tento projekt financován z 60% ze získané dotace od SFŽP, na 20% nákladů jsme získali zvýhodněnou 
půjčku a 10% nákladů by bylo hrazeno z dotace od KHK. Jednoduchým výpočtem zjistíte, že na financování 
z obecního rozpočtu zbývá 10%. Pokud se týká archeologického průzkumu, čekáme na cenovou nabídku a 
termíny oslovené firmy. Pro projekt „Inženýrské sítě a komunikace Ohnišťany – Jih“ jsme vysoutěžili firmu 
na  technický dozor stavby a koordinátora BOZP a také čekáme na cenovou nabídku a termíny  zahájení 
archeologického průzkumu. Podali jsme žádost o dotaci ve výši jeden milion korun u SFPI na zasíťování 
budoucích stavebních pozemků. O termínech zahájení stavebních prací pro oba tyto projekty vás budeme 
informovat. Pro projekt „Komunální energetika – FVE Ohnišťany“ řešíme projekt na rekonstrukci střechy 
obecní hospody. Pro projekt „ Multifunkční hřiště“ je zpracována projektová dokumentace a další postup čeká 
na projednání se zástupci TJ. Byly zahájeny projektové práce na změně Územního plánu obce a podali jsme 
žádost o dotaci na jeho převedení do jednotného standardu. Podali jsme žádost Státnímu pozemkovému úřadu 
o bezúplatný převod pozemků p.č.94/5 a 94/6 pod budovami ve vlastnictví obce  v areálu bývalého JZD a 
získali jsme je do majetku obce. Realizujeme zastřešení části plochy za budovou Mateřské školy Sedmikráska, 
aby děti mohly ještě více využívat prostor školní zahrady. Na návsi u dětského hřiště můžete vidět již téměř 
dokončenou knihobudku, na jejíž realizaci jsme využili bývalou telefonní budku. Zbývá již jen dořešit polepy 
a do připravených polic umístit knihy. Znovu jsme byli nuceni vypsat výběrové řízení na pronájem Obecní 
hospody. Připravili jsme nové desetileté nájemní smlouvy na hrobová místa, které budou uzavírány od měsíce 
dubna. 

Určitě nás, tak, jako vždy, čeká pestrá nabídka společných aktivit.  V sobotu 5.dubna se s námi a našimi myslivci 
můžete zapojit do celorepublikové akce Ukliďme Česko, 30.dubna se můžete těšit na čarodějnický průvod 
zakončený opékáním buřtů na fotbalovém hřišti. V sobotu 7.června si můžete prověřit svoje fyzické síly na 
cykloturistickém závodě Ohnišťanský pedál, pořádaném naší mateřskou školou. O dalších akcích budete jejich 
pořadateli včas informováni.

Znovu připomínáme, že pokud máte jakékoli požadavky, návrhy a nápady, budeme rádi, když se s námi o 
ně podělíte. Můžete využít úřední hodiny (pondělí 18:00 – 20:00 a středa 18:00 – 21:00 hodin), náš e-mail  
obec.ohnistany@seznam.cz  nebo náš obecní  Facebook                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                        Eva Jiříčková 



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Ve druhém čtvrtletí postupně naši spoluobčané oslaví 
narozeniny osmdesáté třetí, sedmdesáté páté, sedmdesáté, 
osmdesáté šesté, osmdesáté, sedmdesáté, osmdesáté, sto první a 
sedmdesáté páté.
Přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví Janě Frankové, 
Anně Zummerové, Olze Šimurdové, Františkovi Riegerovi, 
Boženě Šperkové, Jitce Müllerové, Václavovi Kmínkovi, Jiřině 
Šubrtové a Janě Buckové.

OZNÁMENÍ O VÝBĚRU MÍSTNÍCH POPLATKŮ NA ROK 2025
Poplatek za svoz komunálního odpadu a poplatek ze psů na rok 2025 bude vybírán v úředních hodinách 
každé pondělí od 18:00 do 20:00 hodin a každou středu od 18:00 do 21:00 hodin, dále je možné poplatek 
uhradit převodem na účet obce č. 1080805339/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu.
Dle obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 je stanovena výše ročního poplatku za svoz komunálního odpadu  

600 Kč na osobu.
Dle obecně závazné vyhlášky č. 3/2023 je stanoven poplatek za každého psa 100 Kč.

Poplatek je splatný buď jednorázově do 30. dubna 2025, nebo ve dvou stejných splátkách v termínu do  
30. dubna 2025 a do 30. listopadu 2025

MÍSTNÍ POPLATKY

Smuteční oznámení: 
Dne 7. ledna zemřela, ve věku 80 let, paní Marie Šedivá z čísla popisného 19. 
Dne 18. ledna zemřel, ve věku nedožitých 81 let, pan Josef Sucharda, rodák z čísla popisného 43. 
Dne 1. března zemřela, ve věku nedožitých 84 let, paní Marie Riegerová z čísla popisného 126.
Dne 17. března zemřela, ve věku 92 let, paní Anna Müllerová z čísla popisného 38.

Smlouvy o pronájmech hrobových míst na hřbitově v Ohnišťanech se uzavírají na Obecním úřadě v 
Ohnišťanech v době úředních hodin (tj. každé pondělí od 18:00 do 20:00 hodin a každou středu od 18:00 do 

21:00 hodin).
Smlouvy budou uzavírány na dobu 10 let. Cena je stanovena dle platného ceníku, který byl schválen 

zastupitelstvem obce Ohnišťany na 24. veřejném zasedání dne 26. 3. 2025 a nabývá platnosti dnem schválení.
Žádáme tímto stávající nájemce o uzavření nové nájemní smlouvy a zaplacení poplatku z hrobového místa.

Cena je stanovena dle platného ceníku:
· pronájem 1 m2 hrobového místa 5 Kč/rok,

· hrobové místo – jednohrob (do 2,5 m2) pronájem na 10 let 125 Kč,
· hrobové místo – dvouhrob, hrobka (do 3,5 m2) pronájem na 10 let 175 Kč,

· urna – kolumbárium pronájem na 10 let 250 Kč,
· služby k hrobovému místu 185 Kč/rok (1850 kč na 10 let).

V případě dotazů pište na email obec.ohnistany@seznam.cz nebo volejte na tel. číslo 495 496 521



Vždy na začátku roku se můžeme těšit na akce, které mají název spojen se Třemi králi. V úterý, 7.1.2025, 
jsme si, na sále Obecní hospody, ještě na chvíli prodloužili sváteční vánoční a novoroční atmosféru. A to 
díky již čtrnáctému společnému Tříkrálovému koncertu Základní umělecké školy Jana Maláta Nový Bydžov 
v Ohnišťanech. Studenti a pedagogové ZUŠ si pro plný sál návštěvníků připravili krásné hudební a pěvecké 
vystoupení, které bylo zakončeno známými vánočními koledami, zazpívanými pěveckým sborem a odměněno 
zaslouženým dlouhotrvajícím potleskem. Po koncertu následovalo, opět již tradiční, společné posezení  
s občerstvením. Děkujeme všem za hezký umělecký zážitek.
														              Eva Jiříčková

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Tříkrálová sbírka je jednou z nejvýznamnějších charitativních akcí v České republice, která se každoročně koná 
na začátku ledna. Spojuje tradici, solidaritu a dobročinnost, a to všechno pod záštitou Tří králů, kteří ve svém 
symbolickém významu přinášejí pomoc a dary lidem v nouzi. Tato sbírka se v České republice koná již od 
roku 2000. Tříkrálová sbírka je spojena s křesťanským svátkem Tří králů, který připomíná příběh o návštěvě tří 
mudrců, kteří přinesli dary narozenému Ježíši v Betlémě. V tradičním pojetí této sbírky se Tři králové vydávají 
na poutní cestu, aby vyjádřili svou úctu a přinesli dary. Tento symbolický akt pomoci a darování se přetavil do 
každoroční sbírky, která v českých městech a vesnicích podporuje ty, kteří to nejvíce potřebují.
V naší obci se účastnilo sbírky 10 dětí, společnými silami jsme vybrali neuvěřitelnou částku 15.915,- Kč. Díky 
Tříkrálové sbírce se česká společnost každoročně podílí na velkém a smysluplném úsilí o zlepšení života těch 
nejzranitelnějších. Tato akce nás nejen motivuje k zamyšlení nad naším postavením ve společnosti, ale zároveň 
nám připomíná, že pomoc má sílu změnit životy druhých. Všem dárcům v naší obci velmi děkujeme a neméně 
našim malým koledníkům.
													             Lenka Čápová



        SDH OHNIŠŤANY
První čtvrtletí roku 2025 je za námi, a tak je na čase se poohlédnout za děním v uplynulých třech měsících. Hned 
na začátku ledna jsme se sešli na výroční valné hromadě, kde jsme zhodnotili předchozí rok a nastínili si plány 
do následujících měsíců. Samozřejmostí je uspořádání společenských akcí, závodů a také účast na hasičských 
akcích. Večer byl doprovázen dobrým jídlem a příjemnou zábavou, a tak někteří z nás vydrželi do pozdních 
hodin.

Druhou pravidelnou událostí byl tradiční hasičský ples. Ten proběhl v sobotu 1. března v místní hospůdce. K 
tanci a poslechu jsme tentokrát pozvali hudební seskupení „Bylo nás pět.“ Za sebe musím výběr pochválit – 
za mě se jednalo o jednu z nejlepších kapel, která u nás doposud vystupovala. Počet návštěvníků plesu může 
být potvrzením mých slov – jednalo se o jeden z nejobsazenějších plesů za poslední roky. Věřím, že si všichni 
účastníci tuto akci užili a příští rok se opět sejdeme na tanečním parketu.

Další tradicí je organizace dětského maškarního plesu, který se konal v neděli 16. března. Zde byla oproti jiným 
rokům účast naopak velmi slabá. Skvělý DJ Tomáš Čáp rozjel hudební produkci, která děti udržela v pohybu 
téměř tři hodiny. Naše hasičky zařídily pro účastníky tombolu, soutěže a odměny za aktivity. Odpoledne jsme 
strávili tedy velmi příjemně.

Co se týká výjezdové jednotky, dovolte mi konstatovat, že našich „služeb“ v obci nebylo potřeba. Jediný ostrý 
výjezd proběhl 12. ledna, kdy nás siréna vyslala do Chomutic na požár sazí v komíně. Naší jednotce se podařilo 
dorazit na místo jako první, zajistit vyklizení okolí komínového tělesa a společně s profesionální jednotkou 
vyčistit vnitřní prostor komínu. K velkým škodám naštěstí nedošlo, takže lze říct, že celá akce měla šťastný 
konec.

Další aktivitou jednotky bylo zdravotnické školení. Protože opakování je matkou moudrosti a u zdravotnických 
postupů to platí dvojnásob, využili jsme opět možnosti zopakovat si naše vědomosti a nechat se poučit o 
novinkách v záchranářské praxi od profesionálů ze Záchranné zdravotnické služby. Tento kurz považuji za velmi 
přínosný a jsem rád, že se ho účastní spousta členů našeho sboru.

Ještě mi dovolte pozvat Vás všechny na tradiční pálení čarodějnic, které proběhne 30. dubna na místním 
fotbalovém hřišti. Start plánujeme na 17:00 hodin. Kdo z Vás by chtěl podpořit naše týmy na okrskové soutěži, 
tak bude mít možnost 14. června v nedalekých Chotělicích.

Na úplný závěr bych Vám rád popřál příjemný vstup do prosluněné části roku a na viděnou na společných 
akcích.												            David Snopko



Jaro konečně dorazilo v plné své kráse a s ním i teplé sluneční paprsky a probouzející se příroda. Děti z naší 
mateřské školy s nadšením vítají toto období, kdy se mohou naplno oddávat hrám a radovánkám na čerstvém 
vzduchu. S úsměvem na tvářích a jiskřičkami v očích objevují kouzlo jara a s radostí využívají venkovní hrací 
prvky, které po zimním spánku opět ožily.

V uplynulých měsících jsme v naší mateřské škole prožili mnoho krásných a nezapomenutelných chvil. Jedním 
z vrcholů bylo tradiční vynášení „Morany“, kdy jsme se symbolicky rozloučili se zimou a přivítali jaro. Děti s 
nadšením a za zpěvu lidových písní vyhnaly zimu a těšily se na slunečné dny. V únoru nás navštívili senioři, se 
kterými si děti společně hrály, kreslily a povídaly. Děti pro seniory uvařily kávu a naše paní kuchařka připravila 
lahodný dezert. Návštěva paní Adamcové s jejím vzdělávacím programem „Bylinková zahrádka“ byla pro děti 
doslova smyslovým zážitkem, kdy mohly poznávat vůně a chutě bylinek. Paní Vavřínková nás pak okouzlila 
svým maňáskovým představením „Řemesla“, kde děti s nadšením zpívaly lidové písničky a rytmicky tleskaly. 
Nezapomenutelný byl i „IV. Společenský ples“, kde se děti učily etiketě a společenským tancům. Samozřejmě 
nechyběl ani bohatý raut a tombola. Stejně tak bohatá tombola byla i na maškarním plese, který rozzářil školku 
pestrobarevnými kostýmy. Děkujeme všem rodičům, kteří do tombol na oba plesy přispěli. Keramická dílna pro 
ženy přinesla chvíle tvořivosti a relaxace. A aby toho nebylo málo, zahájili jsme také plavecký výcvik v Hořicích, 
kde se děti učí překonávat strach z vody a zdokonalují své plavecké dovednosti.

A co nás čeká v následujících měsících? Těšit se můžete na „Jarní tvořivou dílnu“ pro rodiče s dětmi, kde 
společně rozvineme svou fantazii a kreativitu. V rámci dopravní výchovy a bezpečnosti nás čeká návštěva 
Hasičského domu v Ohnišťanech a ve školce nás navštíví Policie ČR. Třída Myšiček se vydá na dobrodružný 
výlet do Zoo Stěžery, kde děti poznají exotická zvířata. S blížícím se časem „pálení čarodějnic“ můžete očekávat 
veselý průvod po vesnici, kterým potěšíme všechny obyvatele. Důležitým datem je 5. května, kdy od 8 do 12 
hodin proběhne zápis do naší mateřské školy. Také nás čeká celodenní výlet do malebného Babiččina údolí, kde 
si děti užijí krásy přírody. Škola v přírodě nás tentokrát zavede do fascinujícího světa vodní říše. Pro sportovní 
nadšence je připraven „Ohnišťanský pedál“, který se uskuteční 7. června. A v neposlední řadě se 12. června v 
areálu fotbalového hřiště slavnostně rozloučíme s našimi předškoláky.

Na začátku dubna bude přistaven kontejner na sběr papíru. Čekali jsme na výhodnější nabídku výkupu. 
Děkujeme všem, kteří doma usilovně papír skladují.

Přejeme Vám krásné prožití velikonočních svátků.					     Za MŠ Gabriela Picková

MŠ SEDMIKRÁSKA



Další fotbalové jaro začíná, tentokrát roku 2025. Zima už pomalu, ale jistě odeznívá, a tak se nadšenci kopané 
mají opět na co těšit. Tentokrát budou Naši borci pod tlakem, jestli se to tak dá říci, pod kterým dlouho nebyli, 
jelikož budou hájit první místo v tabulce a také dlouhou sérii neporazitelnosti v mistrovském utkání. Nemusím 
snad zmiňovat, že podpora fanoušků je vždy nápomocná a věřím, že bude pokračovat i nadále.

Od posledního sportovního článku ve zpravodaji toho fotbalově moc neproběhlo, konal se ples, od kterého 
začala zimní příprava. Ta proběhla nejvíce v hale v Novém Bydžově, kde se trénovalo pravidelně každé pondělí, 
poté ve zbytku týdne už záleželo na každém dle svého uvážení, zda potřebuje zlepšit fyzickou kondici, či nikoliv. 
Se zlepšujícím se počasím, kdy roztál sníh na venkovním hřišti už to každého lákalo zkusit si opět běhat po trávě 
a zvykat si na ten správný terén, jen je často problém sejít se v určitý den v hojném počtu, aby to vyhovovalo 
většině. Věřím ale, že v následujících dnech, kdy se bude denní světlo prodlužovat, bude také čas tréninků 
stíhat více lidí. Je jasné, že přes zimní pauzu ten fotbalový um trochu ochabl a je opět potřeba oživit si kontakt s 
balonem na trávě, kde to občas může i skočit, oproti rovnému povrchu v hale.

Zkusit si svou formu mohli hráči v přípravném utkání na hřišti v Ohnišťanech proti Chomuticím, které skončilo 
3:5. Výsledek nebyl tak důležitý, šlo hlavně o to vidět, co je potřeba zlepšit. Dle tohoto zápasu bude nutné 
zlepšit úplně vše. Na mladých hráčích Chomutic bylo vidět, že trénují více a jsou lépe připraveni. Ovšem musím 
podotknout, že právě Chomutice, jako tým a obec celkově má nohem více možností nabírat další nové hráče.  
Z okolních obcí jsou jedni z mála, kteří mají všechny věkové kategorie, od žáků, přes dorost až po dva týmy 
mužů. Díky tomu mohli vystřídat v přáteláku proti Našemu týmu dvě jedenáctky, oproti Nám, kdy jsme mohli 
vidět na střídačce sotva jednoho hráče. Pozitivem aspoň stojí za zmínku, že bylo vidět zlepšení ve druhém 
poločase, kdy už si občas hráči začali vzpomínat na své dovednosti.

Ostrý start Nás čeká na trávníku ve Starém Bydžově, který se bude jistě snažit oplatit porážku 3:0 z posledního 
podzimního zápasu. První jarní domácí zápas odehrajeme 19.dubna. Věřme, že domácí fotbalisté neusnou na 
vavřínech a ve druhé polovině soutěže budou opět dělat radost nejenom fanouškům, ale i sami sobě.
														              Filip Matějka

         TJ OHNIŠŤANY



 

 

Pomáháme zvládat život s duševním onemocněním 
Když do života vstoupí vážné duševní onemocnění, může být těžké najít cestu zpět k 
běžnému životu. Právě proto jsme tu my – tým sociálních pracovníků a zdravotníků 
organizace Péče o duševní zdraví. Poskytujeme bezplatnou podporu lidem starším 16 let 
z celého okresu Hradec Králové, kteří se potýkají s vážným duševním onemocněním. 
 
Jak pomáháme? 

 Jezdíme k lidem domů nebo na jiné domluvené místo, kde poskytujeme sociální i 
zdravotní podporu. 

 Pomáháme se zvládáním každodenních situací – ať už jde o nastavení medikace, 
jednání na úřadech, hospodaření s financemi nebo zapojení do společnosti. 

 Podporujeme nejen osoby, které se potýkají s duševním onemocněním, ale i jejich 
rodiny. 

 
Jak konkrétně vypadá naše podpora? 
 
Příběh cesty z izolace 
Sedmnáctiletá slečna A. se uzavřela do sebe a přestala komunikovat. Navázání kontaktu 
trvalo týdny, ale díky trpělivé práci psychiatra, psycholožky i sociální pracovnice se postupně 
začala otevírat světu. Dnes už dokáže vyjít ven s maminkou a pokračujeme v podpoře jejího 
dalšího rozvoje. I malé kroky mohou mít velký význam. 
 
Návrat do komunity po těžké nemoci 
Panu K. vstoupila do života schizofrenie a potýkal se také s následky vážného průběhu 
covidu. Pomohli jsme mu nejen s úpravou bydlení, ale i se zajištěním pečovatelské a úklidové 
služby. Díky podpoře se po dvou letech odhodlal zapojit do terapeutické skupiny ve 
středisku, kam nyní dochází pravidelně. Pan K. zvládl těžké období, a bylo to i díky tomu, že 
jsme společně s ním hledali to nejfunkčnější řešení. 
 
Sídlíme na adrese: Kavčí plácek 121, Hradec Králové. Pokud potřebujete pomoc, kontaktujte 
koordinátorku vstupu do služeb Romanu Slezákovou: romana.slezakova@pdz.cz nebo 778 
526 216.    
  
V kontaktní den: PONDĚLÍ 12:00 – 15:00 hodin můžete přijít i bez předchozí domluvy. 
 
Ozvěte se. Společně najdeme cestu, jak žít život, který neovládají projevy duševního 
onemocnění. Více informací na www.pdz.cz. 



OZNÁMENÍ

Obec Ohnišťany a MS Hubert Ohnišťany oznamují, že tradiční akce Ukliďme Ohnišťany a okolí se koná v sobotu,  
5. dubna od 8 hodin. Sraz u Hasičského domu, zakončení v Třešňovce.

Obec Ohnišťany a SDH Ohnišťany pořádají 30. dubna tradiční pálení čarodějnic na fotbalovém hřišti.

MŠ Sedmikráska Ohnišťany pořádá 7. června tradiční Ohnišťanský pedál.

MŠ Sedmikráska pořádá Rozloučení s předškoláky, které se bude konat 12. června od 16 hodin.





 

 

Ukliďme 

Ohnišťany a okolí 

5. dubna 2025 
Sejdeme se v 8 hodin 
u Hasičského domu. 

Pytle a rukavice zajištěny. 
Po akci společné opékání buřtů 

v Třešňovce. 

p. Jiříčková 
606 629 305 


